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∆ευτέρα, 29 Οκτωβρίου 2007 

 
Θέµα:  Αιτήσεις για συµµετοχή στο εξάµηνο Πρόγραµµα Επιµόρφωσης Οµογενών Εκπαιδευτικών 
από τις χώρες του Εύξεινου Πόντου, το οποίο διεξάγεται στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο της Κύπρου 
από τον Ιανουάριο µέχρι τον Ιούνιο 2008. 
 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο προσφέρει εξάµηνο πρόγραµµα επιµόρφωσης στην  ελληνική γλώσσα και 
πολιτισµό, το οποίο απευθύνεται σε οµογενείς εκπαιδευτικούς από τις χώρες του Ευξείνου Πόντου, οι 
οποίοι δεσµεύονται να επιστρέψουν και να διδάξουν στις χώρες τους µετά την ολοκλήρωση του 
προγράµµατος.  Σκοπός του προγράµµατος είναι να επιµορφώσει τους οµογενείς εκπαιδευτικούς σε 
σύγχρονες προσεγγίσεις στη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας, έτσι ώστε να είναι 
ικανοί να τη διδάξουν στις χώρες προέλευσής τους, καθώς και να τους δώσει την ευκαιρία να βελτιώσουν 
τις γνώσεις τους στην ελληνική γλώσσα, λογοτεχνία, ιστορία και παράδοση. 
 
Το Πρόγραµµα αρχίζει τον Ιανουάριο του 2008 και ολοκληρώνεται τον Ιούνιο του 2008.  Το 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο της Κύπρου καλύπτει τα έξοδα µετάβασης των συµµετεχόντων από και προς τη 
χώρα τους (αεροπορικό εισιτήριο), παρέχει διαµονή, ηµιδιατροφή και µεταφορικό µέσο προς το 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, καθώς και µηνιαίο επίδοµα για το διάστηµα της παραµονής τους. 
 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα επιλέξει µε βάση τη γνώση της ελληνικής γλώσσας, αλλά και την πρόθεση 
να επιστρέψουν στη χώρα τους για εργασία, δώδεκα (12) εκπαιδευτικούς. Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα 
δέχεται τις αιτήσεις εκπαιδευτικών (βλ. επισυναπτόµενο τύπο αίτησης σε µορφή pdf) που προτίθενται να 
παρακολουθήσουν το πρόγραµµα µέχρι και τις 14 ∆εκεµβρίου 2007 µε τηλεοµοιότυπο (fax) στον 
αριθµό 00357 22 480505, ή επιστολή ταχυδροµείου στη διεύθυνση: 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
 ΟΜΟΓΕΝΩΝ ΕΚ/ΤΙΚΩΝ 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
Τ.Θ. 12720, 2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

ΚΥΠΡΟΣ 
Για τυχόν απορίες, διευκρινίσεις και επιβεβαίωση παραλαβής των αιτήσεων, παρακαλώ να επικοινωνείτε 
µε το τηλέφωνο 00357-22402327 ή 00357- 99588442 (κ. Σίµο Συµεού) ή µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο 
στη διεύθυνση ssymeou@cyearn.pi.ac.cy   
 

 
 

∆ρ Κυριάκος Πιλλάς 
Αν. ∆ιευθυντής Π.Ι.  

για Γενική ∆ιευθύντρια ΥΠΠ 
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